
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTO 
CONSELHO DELIBERATIVO E CONSELHO FISCAL DO FUNDO 
SOCIAL DE JOAO RAMALHO.

EM CONJUNTO COM 0 
MUNICIPAL DE PREVIDENCIA

Aos 31 (trinta e um) dias do mes de Janeiro de dois mil e vinte e tres, as 09h00min (nove 
horas)' conforme previa convoca^ao, nas dependencias da Camara Municipal de Joao 
Ramalho, localizado na Rua Benedito Soares Marcondes n? 300, fundos, reuniram-se 
ordmanamente, os Membros do Comite de Investimentos, do Conselho Deliberative e do 
Conselho Fiscal da Previdencia Social do Municipio de Joao Ramalho, juntamente com a 
present do Diretor-Presidente Aparecido Alves Ribeiro. Na abertura dos trabalhos, o Sr. 
Rodrigo Busquete B. da Silva, Gestor de Investimentos colocou ,
Retorno da Carteira de Investimentos do Quarto Trimestre

a pauta o seguinte assunto: 1-
de 2022 e Cenario

Macroeconomico. O senhor Rodrigo apresentou a carteira de investimentos do 4? (quarto) 
trimestre sendo que o Fundo possui uma carteira acumulada ao termino de 2022 de R$ 
24.238.124,66 (vinte e quatro milhoes, duzentos e trinta e oito mil, cento e vinte e quatro 
reais e sessenta e seis centavos); a rentabilidade no 4^ trimestre foi de 1,74% contra 2,70% da 
meta, ficando abaixo da meta no penodo; no ano atingimos 7,35% de rentabilidade contra 
10,45% da meta, atingindo 70,34% da meta. Apesar de nao atingirmos 
rentabilidade foi bem melhor se comparado a 2021, onde terminamos o ano em -0,61%. A 
taxa Se,ic no ano de 2022 terminou em 13,75%. Sobre o mercado economico o Brasil passou 
por grande volatilidade em dezembro em razao das primeiras movimentacoes do 

governo, o que ocasionou em resultados negatives para a bolsa de valores e desvaloriza^ao
do real. Ja e possivel observar os resultados que as elevates das taxas de juros estao trazendo 
para

a meta atuarial a

novo

as principals potencias do mundo, onde houve redugao do nivel de inflagao e 
consequentemente do crescimento econOmico. As expectativas sao de que os proximos 
meses do governo Lula sejam de volatilidade, tendo em vista as primeiras mudan^as que serao 
realizadas, dando indicios de como serao os quatro anos de mandado. Em consequencia da 
taxa Selic estar elevada, e esperado que o crescimento economico de 2023 seja baixo. Alem 
disso, a economia global podera passar por penodos de recessao, tendo em vista os lockdowns 
implementados na China durante 2022 na tentativa de center os avangos do Coronavirus e as 
constantes elevates da taxa basica de juros. O risco fiscal brasileiro esta elevado 
decorrencia da PEC da Transi?ao. Com isso ha a possibilidade de que a inflate volte a 

patamares elevados. No exterior, e esperado que as principals economias efetuem 
elevagoes nas taxas basicas de juros, porem podendo

conter os avangos da inflagao. Ao analisar o ano de 2022 e possivel concluir que foi 
complicado e atipico, ja que houve complicagoes em razao da Covid-19, conflitos entre Russia 
e Ucrania, mflagao e eleigao. Todavia, e notorio que aos poucos as situagoes estao sendo 
controladas pelos governos de cada pais. O sr. Rodrigo terminou a reuniao demostrando a 
previa do fechamento da carteira do fundo em Janeiro de 2023. Nada mais a tratar, a reuniao 
foi encerrada pelo tempo necessario para que eu, Annelise Aparecida Pacifico, Secretaria 
designada do Comite de Investimento do Fundo de Previdencia de Joao Ramalho, lavrasse a 

presente ata, a qual foi lida e^achada de conforme e aprovada por todos, vai assinada pelos 
membros presentes na reuniao acima referida. A

em

novas
ser em menores patamares a fim de

um ano
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(Continuagao da Ata Reuniao Ordinaria do Comite de Investimento em conjunto com o 

Conselho Deliberative e Conselho Fiscal do Fundo Municipal de Previdencia Social de Joao 
Ramalho, realizada no dia trinta e um de Janeiro de dois mil e vinte e tres.)
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